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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  10 SARI ZELLO BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  8 TEKKURŞUN ERCAN ÇANKAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN DANYAL KAYA

 4  1 KÜÇÜKAĞA ERCAN ÇANKAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN DOĞUKAN SAV

 5  4 SONTOŞUR ERCAN ÇANKAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN DANYAL KAYA

 5  13 SARDUR SERKAN YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN RECEP KARAKAYA

 6  2 DESTANYAZAR ERCAN ÇANKAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN DANYAL KAYA

 8  10 PERSEPHONE ERCAN ÇANKAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN ENVER ŞİMŞEK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  17 YEK TO RENK RAPORLU OLMASIHÜSEYİN 

KARATAŞ

RESUL KONUK

 2  5 KING CAN RAPORLU OLMASIMURAT 

TÜRKOĞLU

AT SAHİBİ

 4  12 SEKİNTAN RAPORLU OLMASIABDULKADİR 

GÜRGÖZE

VEDAT ÖNDER

 7  8 AZRASTAR RAPORLU OLMASIMURAT 

TÜRKOĞLU

MEHMET YAVUZ KILINÇ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



1. koşuda, 2 numaralı ATILGANBEY isimli atın binicisi Doğukan SAV, 1100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve  

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

6 numaralı TRUVA isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, 1300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve  nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir.

9 numaralı ZIPÇIKTI isimli atın binicisi Halef KATI, 1250 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve  nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir.

KOŞU NO:  1

2. Koşuda, 4 numaralı RED ORCHESTRA isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, start örtüsünü zamanında almayıp, start çıkısından 

bir süre sonra piste atarak yarış usul ve  nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 11 numaralı ÇİVİT isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, 1100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

2 numaraya kayıtlı AGRİN isimli atın antrenörü Kazım YILDIZ, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan çıkmaması sebebi ile 

Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır. Buna göre; 2 numaraya kayıtlı AGRİN isimli at starttan çıkmaması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye 

kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4.koşuda, 1 numaralı KÜÇÜKAĞA isimli atın binicisi Doğukan SAV, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 7 adet ) yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup,  savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 28.04.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep 

etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğin 123/6 

maddesi gereği ( 28.04.2021 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

6. Koşu sonrası 6 numaralı ALİBEĞ isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK ile son 400 metrede yaptığı kulvar değişikliği ile ilgili 

görüşülmüş olup binicinin ifadesi Kurulumuzca yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  8
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8. Koşuda, koşuyu 3. olarak bitiren 14 numaralı RISING GIRL isimli atın antrenörü Mevlüt TEK, koşuyu 1. bitiren 5 numaralı 

ÇARŞA AĞASI ve 2. olarak bitiren 8 numaralı TRİNETTA isimli atlara son 200 metrede kendi atına faul yaptıkları gerekçesiyle 

protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir. 

8 numaralı TRİNETTA isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 100 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak 

savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.
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